

Producción agrícola de L.A. aumenta 5%

Washington, enero 6 (Latín). La producción agrícola latinoamericana aumentó cinco por ciento en 1977 con respecto al año anterior, según un informe publicado aquí por el Departamento de Agricultura estadounidense.

El aumento se debió principalmente a la mejora en las condiciones climatológicas, que permitieron una recuperación en las cosechas de café, azúcar y algodón en los principales países productores.

Sin embargo, las cosechas de trigo en Ar-

gentina, Brasil y México y las de arroz en Brasil y Colombia fueron menores ante las sequías registradas en esos países.

Según el informe, las exportaciones agrícolas latinoamericanas a los Estados Unidos alcanzaron una cifra-récord de 4.800 millones de dólares en el período enero-octubre de 1977.

La cifra anterior más elevada para el mismo lapso se había registrado en 1974, cuando Latinoamérica exportó 4.300 millones de dólares en productos agrícolas a Estados

Pasa a la página 17

21 meteoritos en la Antártida descubren científicos

Washington, enero 6. (AP). La Fundación Nacional de Ciencias dijo que el descubrimiento por uno de sus científicos de 21 meteoritos en la antártida tiende a confirmar su teoría de que antiguas capas de hielo de esa región constituyen verdaderos cofres, que atesoran objetos del es-

Pasa a la página 35

Japón será el 2º productor mundial de energía nuclear

Tokio, enero 6 (DPA). Las centrales electrónicas de Japón producirán en este año 12.8 millones de kilovatios, después de entrar en servicio seis nuevas centrales. Según datos de la industria japonesa, el Japón se convertirá pronto, aunque por poco tiempo, en el segundo país productor de energía nuclear, después de los Estados Unidos. Japón tiene dificultades en hallar lugares adecuados para la instalación de reactores nucleares, por lo que se duda que llegue al objetivo de 33 millones de kilovatios para el año 1985 como estaba previsto.

unos ocho millones de kilovatios "atómicos". En comparación, los Estados Unidos produjeron en el verano de 1977, 49.2 millones de kilovatios. En segundo lugar figura Gran Bretaña con 8.8 millones.

En la actualidad produce Japón

Figueiredo acompañará a Geisel en viaje a Alemania

Brasilia, enero 6. (DPA). El general Joao Batista Figueiredo, futuro presidente de Brasil, formará parte de la comitiva oficial que acompañará al presidente Ernesto Geisel a la República Federal de Alemania en marzo próximo, se confirmó en Brasilia. Queda aún por decidir si Figueiredo acompañará a Geisel también en sus viajes a México y Uruguay este mes. Consejeros del Palacio Presidencial comentaron que la designación del general Figueiredo a la presidencia de la república en 1979, hecha por el presidente Geisel antes de su visita a México, Uruguay y Alemania Federal, podría perjudicar, en vez de perjudicar, el ascenso de Brasil con esos países.

extranjeros una garantía de que las negociaciones con el presidente Geisel tendrían vigencia también bajo la presidencia de su sucesor.

Debido a sus funciones en el servicio nacional de informaciones de Brasil, el general Figueiredo está muy familiarizado con la problemática más importante de la política externa de Brasilia.

Pasa a la página 48



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN ESCENA. Nueva York, enero 6 (AP). La esposa de la estrella de música rock, Mick Jagger, la nicaragüense Bianca Jagger baila esta madrugada con Sterling Saint Jacques en un club nocturno de Nueva York.

Israel construye colonias en Sinaí pese a su negociación

Tel Aviv, enero 6 (AP). (Por Marcus Eliason). Pese a las negociaciones pendientes en torno a un posible retiro de las fuerzas israelíes de ocupación del desierto de Sinaí, se anunció que el gobierno de este país ha iniciado en el norte de esa región los trabajos de construcción de tres nuevas colonias y acaba de asignar 25.6 millones de dólares al desarrollo tanto de colonias como de centros turísticos en su costa sur.

Las autoridades se negaron a confirmar o negar una versión de la televisión norteamericana de que varias niveladoras habían comen-

zando los trabajos de construcción de las tres nuevas colonias en el saliente de Rafah, en la costa mediterránea del Sinaí, junto a la

Pasa a la página 37



MUERE. Florida, enero 6 (AP). Fotografía de archivo tomada en 1976, del multimillonario John Mac Arthur, quien murió en Florida a los 80 años.

Semana dramática e histórica en los mercados de cambio

Cambios extranjeros para la semana que termina de enero 6. La primera semana del nuevo año ha sido definitivamente dramática y hasta histórica en los mercados de cambio extranjeros. El dólar recibió un fuerte ataque en los primeros días sobre un amplio frente rebasando los límites más bajos contra el franco suizo (1.90), el marco alemán (2.05) y el yen (236.50) finalmente las autoridades monetarias de los EE. UU. decidieron actuar. En enero 4 fue anunciado que una activa intervención política seguiría de aquí en adelante. La tesorería

acordó un nuevo arreglo de cambio de 2 billones de dólares con el banco alemán Bundesbank y el FED está reactivando los arreglos

Pasa a la página 9

Confirman nuevos focos de roya de café en Nicaragua

Managua, enero 6 (AP). Varios productores de café confirmaron hoy que se han encontrado nuevos focos de la roya, devastador hongo del café, en fincas situadas fuera del área de cuarentena en el departamento de Carazo, 45 kilómetros al sur de aquí. El último foco de la roya fue encontrado en una finca situada a seis kilómetros del área de cuarentena, donde fueron descubiertos 300 árboles infestados con el hongo. Un funcionario del Ministerio de Agricultura de Nicaragua dijo por su parte que se continúan descubriendo focos de la roya dentro de la misma zona de cuarentena. La zona de cuarentena está situada en una región del departamento de Carazo, una de las re-

giones donde se produce el mejor café de Nicaragua. El funcionario confirmó que dos brigadas de rastreadores fueron sancionados, al comprobarse que habían descubierto focos de la roya y no los reportaron a sus superiores para el respectivo combate químico.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EXAMINAN CORONA. Budapest, enero 6 (AP). Expertos no identificados examinan hoy la corona húngara de San Esteban, después de su devolución por el gobierno norteamericano a Hungría. La corona, que permaneció tres décadas en

Estados Unidos, constituye el símbolo nacional más reverenciado de los húngaros y fue devuelta como indicio de la mejoría en las relaciones entre los dos países.